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 آزمايشيآزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  يازدهمسنجش 

)31/1/1397(  
 )يازدهم( اضي و فيزيكير  

  

  :باشد مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان 
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمونمندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدرا از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم

    sanjesheducationgroup@هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون



 
 

 

@sanjesheduc 

( 

 ) اد

ضمين كرده 

 

مدارا «م آيه 

» 2«از بيت  

 مردي

 ←(كند  ي

  ). فعل أمر
ـ جمع ) 1ة 

  ). ست

  ) د نيست
) نيست» مئنّ

(ابيده است 

cationgroup

 ) و پررو
 ) جبران

)رسول پرويزي: دار

تضا ←ه و سپيد 

 شهريار از حافظ تض

 )ضي ساده
(  

  صفت بياني» يار

.شود دريافت مي 

مفهو) 43آية .  طه

.خواري بهتر است

 

غيرت و جوانم) د 

ـ مقرر مي) 1گزينة 

 
1 (  

مصدر لا ف» المشورة«
توضيحات گزينة ←

نيس» إلي علمهم لمك

عبارت عربي موجود
يطمئ«ل أصح براي 

ـ آرام خوا) نيست 

گستاخ: روي ستيزه
جبران خليل: يوانه

د شلوارهاي وصله (

سياه) (س ناهمسان
 حبيب

مصراع دوم را: ين

ماضي: رفتدر ) (ري
مسند است: آزاد) (

بسي«زدن بسيار،  نه

 . است
»1«مفهوم از بيت 

سوره. (يدنرم بگوي

ي و درماندگي از خ

.هومي ديگر دارد

 شتن

  ) وجود ندارد
  

توضيحات گز ←

 ). نيست» يقولون
1توضيحات گزينة  
  ) نيست» س

«(ـ مشورت كن ) ت
←... (مردم داناتر

عل«ق ساختار جملة 

در عب(ـ برايش ) ده
معادل(ـ يقين دارد

»الليل«حيح براي 

 

س) (رخواست كردن
پيامبر و دي) (تاگور
)محمد عوفي: يات

جناس ←د و زرد 
شخصي به نام ح. 2

تضمي) پاي جان ج

مضارع اخبار: كنم ي
) آمده، متمم است

چان) 3چشم گزينة 

 كار بيهوده كردن
همين م.  محك زد

 .و فروتن بود
ست و با او سخني نر

دم، بنابراين، بينوايي

مفه» 1«بيت . ست

مناعت طبع داش) ج

رت عربي اين قيد
). نيست» يبسط«

(ـ فقط ) م ندارند

ي«ادق براي معادل
←( آورند ن مي

ليس«ل أصح براي 

نيست» علمهم... ناّس
ـ مر) ي وجود ندارد

مطابق(ن را با علمت 

ر ترجمه لحاظ نشد
ـ) نيست» براحةل

معادل صح( وقتي

2(

2(  

2 

)يازدهم(يزيك

 
اصرار، در: الحاح) (
رابيند رانات ت: آواره
جوامع الحكاي) (شي

 .ده است

درد) (يه از بدبختي

پا: استعاره) حت ب

نگاه مي) (ع التزامي
بعد از حرف اضافه

  قانه، همين نام

 مضاف اليه براي چ
  ابدال : تهد

 )ص/ ص
)مركب: لبخند) (

دن است و كنايه از
توان دوستان را مي

مال بايد متواضع و
ه طغيان داشته اس

ويم را از دست داد

يا و ترك تعلقّات اس

ج  

در عبار(ـ فقط ) يد
معادل أدقّ براي(

ـ علم 2حات گزينة

م(سازند   جاري مي
بر زبان) لحاظ نشده

معادل(ـ ندارند ) 1

أعلم الناّ«صحيح براي
در عبارت عربي( 

  ) 1ينة
ـ علمشان) 1 گزينة

در(ـ الليّل، لأنهّ  )د
ينام الليل«يح براي

  ). ست
ـ) 3يحات گزينة

3 ( 

2(و نگارش)

2( زبان قرآن

رياضي و في

)دن، راه كج رفتن
آميز آور، مسخره ده
ماه نو و مرغان آ) (

لمعالي نصراالله منش
، غلط آمد»اهمال«

.گ دستان ساز كرد
كناي: وزم سياه است

 ست
ناراح. 2نگريستن 

مضارع: بگويم) (لي
ب: نخل) (ست است

مطلق، اسماي صاد
 ش

م،: چشمم) 2زينة
كاهش، مجت: واهان
  ادغام
  فزايش

 غام
ص/ م / ص : برگ) (
)وندي ـ مركب: ن

 زيره به كرمان برد
ي و گرفتاري مسخت

براي رسيدن به كم
ن برويد كه او سر به

 .شود افت مي
بل گرفتن نان، آبرو

پشت پا زدن به دني

نكوهش آزمندي) 

آي عد از واو ربط مي
دارد ـ مقرّر مي) ت

توضيح ←(شتند

ـ) جمع لا مفرد»
 اضافي در ترجمه ل

توضيحات گزينة 

معادل ص(م داناترين
ـ نسبت) نيست»

توضيحات گزي ←
توضيحات ←... (

ي آن مطابقت ندارد
معادل صحي.. (ش
نيست» يريد... ئ يهي

توضي ←(ن دارد
توضيحات گزينة 

)2(فارسي  

عربي،

)سستي، اهمال: ي
تغيير مسير داد: تن
خند: مضحك) (لعه
)ابراهيمينادر : دار

ابوا: ة كليله و دمنه
 گروه كلمه، املاي
عشقم امشب چنگ

رو) (تشبيه ←ب 
دوس. 1 ايهام دارد

.1گران ايهام دارد
 .شده است

 .شعر، رباعي است
ماضي نقل←ام  ده

مضاف اليه براي دس
عادل م: هاي وصفي

عدل خود، اسمايش
گز  ها مادر بچه) 1
ابدال، خو: سپيد) 1

:كاهش، يگانه: ش
اف: كاهش، آشنايان 

ادغ: ابدال، شب پره
)ص/ م / ص  ← 
آوازخوانا) (وندي: ك

ه بصره بردن مانند
هنگام س: يت سؤال

»4و  2، 1« ابيات
به سوي فرعون: يه

دريا» 4«وم از بيت
در مقاب: بيت سؤال

 
پ» 4و  3، 2«بيات

ب

استفهام بع بي،ادات
نيست» لم يعلموا« 

ـ علمي نداش) 1ة 

»ألسنة«(ـ زبان ) رد
، ثانياً ضمير1زينة
←(ـ دل ) 1ينة

ـ علم مردم) لا مصدر
»أردت«فعل شرط

←(ـ مشورت كن ) 
مردم دانا.... ـ )2نة 

ارت فارسي با عربي
اش با آرامش ب شبانه

ي«دل صحيح براي
ـ يقين) ، طفل3ة 

←( ه كرده است

  
 

مهملي( .ست است
راه تافت( .ست است
قل: ارك( .ست است
سه ديد( .ست است
ترجمة( .ست است
در اين .ست است
ع اهتزاز .ست است
لعل لب( .ست است
حبيب، .ست است
نگ) الف .ست است

تكرار ش» ش«: رايي
قالب ش .ست است
گم كرد( .ست است
م» ت«( .ست است
ه تركيب .ست است

خوان عدل، ع: ضافي
1گزينة  .ست است
1گزينة  .ست است

انديش ابدال، درست: 
:ابدال، ناخواسته: 

ابدال، دنبال، ا: ماع
خوب( .ست است
پسرك( .ست است
خرما به .ست است
معني بي .ست است
مفهوم .ست است
معني آ .ست است

ست و همين مفهو
معني ب .ست است

.شود ي دريافت مي
مفهوم اب .ست است
 .ست است
 همبستگي 

 .ست است
ارسي بر خلاف عرب

معادل أدقّ براي( 
توضيحات گزينة ←

 ) 2ينة 
 .ست است

جمع لا مفر» قلوب
اولاً توضيحات گز 

توضيحات گزي ←
 .ست است

فعل أمر لا» اجمع«( 
ل أدق براي فمعاد

)1توضيحات گزينة 
توضيحات گزين ←

 .ست است
ساختار عبا(بخواب 

ـ خواب) معرفةلا  رة
معاد(ده كرده است 

توضيحات گزينة←
ـ آماد) 2ت گزينة 
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@sanjesheduc 

توضيحات  ←

 ←( كنيم 

  ) نيست» 

ـ ايجاد ) 1نة

در عبارت (م 

ـ ) نيست» د

 . ن است

 مفهوم خطا 

 . است» ه

cationgroup

←(ايم  ده ـ گفته

ـ عمل) جود ندارد

أن يشكلّوا«ق براي 

توضيحات گزين ←

ـ به هم) ردع لا مف

شده بود... وارد «ي 

   

 ( 

 ).ر

ا مفهوم خطا همين

تنها) كرات لنفسه

نافيه«ها  معناي آن 

 ترجمه لحاظ نشد

ر اضافي وجي ضمي

معادل ادق(د بياورند 

←(ـ تشكل )  بود

جمع» الألقاب«(ب 

 .(  

معادل صحيح براي(

)1توضيحات گزينة 
 ) ية

 

 ) بالتبعيةمجرور 

)طلب: مصدره: ص

مذكر: ص(مؤنث ) 

تنها)  حقيقي است

ل احتفظ بأجمل الك

 . ي هستند

   

 . ن گزينه است

ر با درنظر گرفتن م

 

در» يجب«ـ ) شده
  ) 1حات گزينة 

انياً در عبارت عربي

ـ بوجو) نيست» يقاً
  ) .معرفةلا  رة
، سفارش كرده2ة

ـ لقب) اند حت كرده

)شود  يا شمرده مي

(ـ كانت تدخل ) ت

ت ←(ان الجاهلي 
الفارسيالمفردات : ص

  ). نيست» د شد

 ) 1يحات گزينة 

). رع مضموم است

عت و من: الدينيِّ ه ـ

ص( مطالبة: مصدره)

)3 ) ثلاثيمجرد : ص

  . ين استهم

گويند همكاري مي

نّ الأوللك« عبارت

همگي فعل ماضي»

:ها عبارت است از

 در آن نيامده همين

در سه گزينة ديگر

3 

)يازدهم(يزيك

 
ر ترجمه لحاظ نشد

توضيح ←(كلام
جمه لحاظ نشده، ثا

فري«ل صحيح براي
نکر» فريقاً«( گروه

توضيحات گزينة ←

  ). هستيم
ايم،يا مارا نصيح شده

شود، مي  مار آورده

.( 

ارسي موجود نيست

ـ دورا)  لحاظ نشده
ب وصفي است، ص

خواهد«حيح براي

توضي ←(ف تكون

حرف مضارع» أفعل«

مضاف إليه: العاملِ

)4 )لي وزن افتعال

ص(من باب إفعال

نها گزينة صحيح ه

 كساني كه دروغ م

و براساس) داشت

»طي، أثمرت، أجلّ

ه رف در ساير گزينه

ن ساختاري كه اي

»ما«است، اما » ثّر

رياضي و في

).معرفةلا  نکرة» لاً
ضمير اضافي در(ش

ـ ك) نيست» عاملين
در ترج» في«أولاً (

معاد(ـ تشكلّ ) عرفة
ـ) نيست» توصي

←(اين بود ... ش

هس: ص(خواهيم شد
نصيحت ش: رع، ص

بشم: للمجهول، ص

)شود يافت مي: ص

در عبارت فا( اللّغة
  )الجاهلي

عريبدر ت» زبان«(
تركيب( الفارسيةات

معادل صح( ستكون
  

ـ سوف) امده است

«صبحون، در وزن

  ) ه

ص(لعاملَ الديني:

عل: ص(وزن انفعال

  )  تفضيل باشد

، مثلاثيمزيد ) 2 )

تن»  يعطه جميعها

گويند و  راست مي

 توپ زيبا را نگه د

أعط«ها   ساير گزينه

معاراما . باشد م مي

 

اي رع است، و گزينه

يكثّ/ ننفق« شامل

قولاً«(ـ كلام ) اضٍ
ـ روش) ود نيست
نكون ع«صح براي

(ـ زندگيمان ) 3ة 

معلا  نکرة »شهيرة ة
تكانت «حيح براي

اش ـ توصيه)  نيست
 ) بوجود بياورند

ـ خ) بديها: رد، ص
ماضٍ لا مضار» حنا

ل مبنيو  للغائبةرع 

ص(توان يافت  ـ مي) 

ـ) نيست» سياري
االدوران : ست، ص

العربيةـ ) 1 گزينة
ـ مفردا) 1ت گزينة

ـ) نيست» آن را«
)ريب لحاظ نشده

نيا» مدرسه«رسي

يص: ص(ـ يصبحون 

لمنعوته بالتبعيةوع 
  

ـ ال) بالتبعيةمرفوع

علي و) 3)  للمذكر

  ) ف الجر
نيست تا» أفعل«ن 
  ) ي

)فعول به و منصوب

لم... لأنهّ كان ... ء 

ري بين كساني كه

ك اول نزد خود دو

اما در. فضيل است

است، كه اسم علم» 
  ) معرفّ بأل( نبّي
  ) ل

) علم معرفة(بيل

فعل مضا+ كان :سي

آيد در اين عبارت ي

  
 

 .ست است
مضارع لاما» نقول«

 عبارت عربي موجو
معادل أص(مل كنيم 

توضيحات گزينة ←
 ) 3ينة 

 .ست است
مستشرقة«( مشهور 
معادل صح(رده بود 

بارت عربي موجود
، ب1وضيحات گزينة

 .ست است
جمع لا مفر» سيئات

نصح«(كنند  حت مي
  ). نيست
مضار» تُعد«(آورند 

 .ست است
)در همة زبانها: ص

 .ست است
بس«صحيح براي  ل
تركيب وصفي اس( ي
توضيحات ←( ة

توضيحات ←(ل 
 .ست است

«معادل أدقّ براي (
ضمير اضافي در تعر

در عبارت فار( رسة
 .ست است

ـ) ، بدون تشديدکرة
 .ست است

، نعت و مرفوعکثيرةٌ  
) أبعاد، مفعول به 
، نعت و مالعربيةُ : ص

 .ست است
جمع سالم: ص(ر 

 .ست است
مجرور بحرف: ص( 

بر وزن(سم تفضيل 
ثلاثيمجرد : ص( ي

 .ست است
مفع: ص(» عن«رف 

 .ست است
بهدوء الثاّنينام «ت 

 .ست است
همكار(هوم عبارت 
 .ست است

كودك(هوم عبارت 
 

 .ست است
اسم تف» أفعل«زن 

 .ست است
»كوروش«ن گزينه 
النب؛ )علم(، فرعون 
معرفّ بأل( صداقة

؛ أرد)معرفّ بأل(ء 

 .ست است
استمراري در فارسي

 .ست است
بر سر دو جمله مي

www.sanjeshs  
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درس 1گزينه  - 3
الک: ص( الکرّة

درس 4گزينه  - 3
:ص(ً کثيرة) 1
2 ( أبعاد)ص:
ص( العربيةِ ) 3

درس 2گزينه  -3
جمع مكسر) 1

درس 1گزينه  - 3
إليه مضاف) 2
مشتق و اس) 3
ثلاثيمزيد ) 4

درس 4گزينه  - 
مجرور بحر) 1

درس 3گزينه  -
براساس عبارت

درس 4گزينه  - 4
با توجه به مفه

درس 4گزينه  - 4
با توجه به مفه

. همين است
درس 1گزينه  -4

بر وز» الأعلي«
درس 3گزينه  - 4

تنها معرفة اين
االله، موسي) 1
الص، السّعادة) 2
الجو، الشتّا) 4
 

درس 4گزينه  -4
معادل ماضي ا

درس 2گزينه  - 4
شرطيه ب» ما«

serv.ir

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47



 
 

 

@sanjesheduc 

 ....ستگارند
 حديث پيش 

 . حنا فداه است

 حال يتيمي 

 .انجامدي

-  ميان انسان

-  يا ترك مي

 يك بوستان 

cationgroup

 .تم شده است
 . كنند ا تأييد مي

يعيان و پيروان او رس
سب براي جاعلان

ظهور امام عصر ارواح

 . ند

تر از ي ندارد، سخت

 .يه ميسر نيست

 . د

ه باشد به شرك مي

هبود روابط جمعي

دهدها را انجام مي

اقبت، اين بذرها به

  .في نيست

 صوا بالصبر

و لذا نبوت ختست 
و آياتش همديگر را

 

  »...اند واندهخ
اين مرد و شي... خدا 
لذا شرايط مناس. شد

ين انتظار دعا براي ظ

ن وظايف عمل كنند
 . جرا در آورد

ده و به او دسترسي

 
سلامي به رهبري فقي

مقابل عزت قرار دارد

 . ج نيست

 .خت

ر خداوند داشتهغيبه

عادت اجتماعي و به

هبيند آنن كارها مي

 در اثر تربيت و مرا

 

اي كاف  چنين تجربه

تواصوا بالحق و تواص

سلم آخرين پيامبر اس
 ناسازگاري نيست و

. ش طاغوت است
 

سخن مخلوق برتر خ
سوگند به خ...  آمد

وع شيث ايشان ممن

لازمة ا. ظار فرج است

توانند به آن د و نمي
لام را در جامعه به اج

 امام خود دور افتاد

....لي رواهً حديثنا
تشكيل حكومت اسلا

 لخاسرون
واژة ذلت درست مق

 ور رحيم
تر از ازدواج ا محبوب

توان شناختي را نمي

عبادت كند و تعلق ب

 ايمان در تأمين سع

حتي كه در ترك آن
 .است

ل خود دارد و بايد

  

ي ديني

4 

)يازدهم(يزيك

  )  بحذف النون

 ). باشد

محدود آدمي براي

ت  عملوا الصالحات و

 ن
ي االله عليه و آله و س
يات قرآن تعارض و

چون حاكمش. ز است
. هجري اتفاق افتاد

از س... را  ]السلام ليه
رادرم به سوي شما
و سلم نوشتن احادي

 . يد بود
رها نزد خداوند، انتظا

شوند  خود آشنا نمي
حكام اجتماعي اسلا

 . ق است
حال كسي كه از

واقعهً فارجعوا فيها ال
ز با نفي طاغوت و ت

 ذلك فاولئك هم ال
.ت عزت نفس است

حمت االله و االله غفو
هيچ بنايي نزد خدا

هاي ماديجز پديده

 كسي جز خدا را ع

 خداوندي نيست و

خاطر مصلحت يا به
سو و وابسته ال هم

ها را در دلش و ارز

)2(و زندگي

هاي ارف اقليت

رياضي و في

 
عوا، مضارع منصوب

 ) ذف النون

  ). ذف النون

ب ست كه مذكر مي

تجربه است و عمر م

سر الا الذين آمنوا و
  85ه

لاخرهً من الخاسرين
ه پيامبر اسلام صلي
 از اينكه در ميان آي

 

آميز ي، نظامي شرك
حجه سال دهم ذي

عل[ حق سخن علي
بر:  آله و سلم فرمود

االله عليه و آله و صلي

  
 ل انتم شاكرون

ق شدياختنا  م دورة
ترين كار انيد محبوب

1  

بد، مردم با وظايف
توان اح ل نشود، نمي

كسب معرفت عميق
:و آله و سلم فرمود

واما الحوادث الو: ند
ردي و اجتماعي جز

9   
 ذكراالله و من يفعل
 مسير كمال، تقويت

2  
الله اولئك يرجون رح
:له و سلم فرمودند

وسيلة حواس، جو به

اگر انسان در عمل،

سئوليت در پيشگاه

 آن كارها نهفته است
 در رسيدن به كمال

 كه بذر آن كمالات

دين و

فرهنگ و معا

) وم بحذف النون
أن يفهموا و يسمعو 

مضارع منصوب بحذ

مضارع مجزوم بحذ

ا» علم« ضمير آن

ي احتمالي نيازمند ت
  ركة عصر

ن الانسان لفي خسر
آيه/ اركة آل عمران

قبل منه و هو في ا
د نظر اشاره دارد كه
دروني عبارت است

60آيه / اركة نساء
 لالاً بعيداً

 سياسي غيراسلامي
ير در روز هجدهم ذ

به«: گويد حديد مي
آ لام صلي االله عليه و

حلت رسول خدا ص
 . يث پرداختند

80آيه / ركة انبياء
نكم من باسكم فهل

السلامام كاظم عليه
بد: السلام فرمودعليه

119آيه / ركة توبه
 وا مع الصادقين

عيت ديني ادامه نياب
مت اسلامي تشكيل
معناي تلاش براي ك

االله عليه و كرم صلي
 . ه است

 ارواحنا فداه فرمود
ه فقيه در مسائل فر

آيه/ ون ركة منافق
م و لا اولادكم عن

ها در ترين قدم مهم
218آيه / ره اركة بق

جاهدوا في سبيل االله
االله عليه و آل دا صلي

حس و تجربه است و

.پديده بودن است

ا. شودت ناميده مي

تر از مسيز با اهميت

طر مصلحتي كه در
كند آن زندگي مي

ك حاصلخي زي است
 .م انبياء نيست

  
 

 .ست است
ليحاولوا، مجزو: ص(

:ص(ن و يسمعون 
لن ييأسوا، م: ص(ن 

 .ست است
لم يستمعوا، م: ص(

 .ست است
لاينفع، زيرا مرجع

هاي پاسخ .ت است
سورة مبار .ت است

من الرحيم والعصر ان
سورة مبا .ت است

رالاسلام ديناً فلن يق
بيت مورد .ت است
انسجام د .ت است
سورة مبا .ت است

طان ان يضلهم ضلا
هر نظام .ت است
واقعة غدي .ت است
الح ابي ابن .ت است
پيامبر اسلا .ت است
پس از رح .ت است

جعل و تحريف حدي
سورة مبار .ت است

هً لبوس لكم لتحصن
دوران اما .ت است
اميرمؤمنان ع . است

سورة مبا .ت است
و كونومنوا اتقوا االله 

اگر مرجع .ت است
اگر حكوم .ت است
تفقه به م .ت است
پيامبر اك .ت است

خود را از دست داده
امام عصر .استت 

مراجعه به .ت است
سورة مبا .ت است

منوا لا تلهكم اموالكم
يكي از م .ت است
سورة مبا .ت است

 و الذين هاجروا و ج
رسول خد .ت است

 .ست است
مادي ح هايمكتب

 .ست است
پ» علت«ي اشياء به 
 .ست است

دون قيدوبند، عبادت
 .ست است

چيناس واقعي، هيچ
 .ي دارد

 .ست است
خاطه عقل و اراده ب

 با اجتماعي كه در
 .ست است

ة دين، مانند زمين
آن چيزي جز تعاليم
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@sanjesheduc 

 .ر آن است

ست فراموشي 

 

 .ست

 .ست

اشته است و 

   

cationgroup

 .باشد ي

ف بر جامعه عدم انكا

اده و به دسدست د

.ماي طبيعت است

قعي به رستاخيز اس

رد، تشكيل شده اس

 . ست

ده خود انسان گذا
 

(hav استفاده شود.

  قعيت را بگويم،

  حسين كردن

  وع

 . است

در جهان آخرت مي

ومت و قوانين مختلف

ي خود را سريع از د

يز، بهار و تغيير سيم

م و پايدار، ايمان واق

.  

 .كوت است

 .گرددعرضه مي

  نيات و انديشه دار

انسان نيس» خود« 

درت اختيار به عهد
. انسان شمرد  گي

(ve/has + P.Pي 

واق) 4

تح) 4

تنو) 4

 

زد موجودي بالقوه

 به بار نشستن آن د

ها در حكوو نقش آن

معه، قدرت و نيروي

ي، از وجود رستاخي

هاي مقاوميت انسان

.گرددجسم ظاهر مي

گريز به باطن و ملك

در رستاخيز بر او عر

ي كه در قلب و روح

 . شد

 

ناتوانند، چيزي جز

 . دارد

 . ت روحي است

اليم پيامبران و قد
 خصوصيت و ويژگ

كامل يا ماضي نقلي

 دانم،

  . آمده است 1ر

  . ي آماده شويم
  ه كردن

 

(V 

5 

)يازدهم(يزيك

ساز انساني او را مي

ن در اعمال و محل

آن تأثيرگذار باشند و

بال دارد و افراد جام

 است و تجربة جهاني

 او است و پاية تربيت

لي خود همراه با جس

 دارد و خود نوعي گ

رود و دز از بين نمي

ن از صفات و حالاتي

باشد يرمحسوس مي

.سازد ي دگرگون م

راد نيز از ديدنش ن

گردد اشاره د ود مي

 كردار و خصوصيات

قل و انديشه و تعا
را» خودسازي«ن

 بايد از زمان حال ك

دنمي)3

ت و بهترين جواب د

  

به صورت كارآمدتري
تجربه)3

بخت)3

(2Vision 2ي

رياضي و في

آنچه بعداً شخصيت

ي مختار بودن انسان

امعه و سير تاريخي آ

دنبفي غيرخدا را به

رساند، مرگق مي

يبر بيشتر در زندگ

 همان شخصيت قبل

ست اشاره ارتباط ا

هداري شده و هرگز

نسانيماي حقيقي ا

ب نام ديگر جهان غي

ة جهان را براي ما

ترين افر گاهي عاقل

. اشاره دارد  پديده

انسان از اصلاح خو

و ديگران، اعمال و

 فطري و نيروي عق
توا سازد و لذا مي ي

  . شود ستفاده مي

 قسمت دوم جمله

 

شرطي نوع اول است

.آمده است 2گزينه

عث شد ما بتوانيم ب
 ردن

  .در هنرها بود
 ري

انگليسي

 .گرددت مي

نظر ابعاد روحي و آ

سان در زمين زندگي

گيري جاد در جهت

ي است كه هر هدف

 به جوار رحمت حق

ناسب با سعي و صب

ه در عرصة محشر با

 خوابي كه با آن در

طور كامل نگهات به

دهد و سيمنجات مي

سوس و عالم غيب

أ و معاد است قيافة

رك پنهان است و گ

مل به خصوصيات پ

وجب غافل نشدن ا

 .  و بصيرت است

رزيابي ايمان خود و

هاي جه به آگاهي
ت خويش خود را مي

دار اing به صورت

زمان حال ساده در

  
  . ه هستم

!بجنب)2

 فهميد كه جمله ش

ه مفهوم جمله در گ

ين قرار گرفت و باع
تزئين كر)2

راي تنوع فرهنگي د
گيراندازه)2

  
 

 .ست است
راه هدايت عامه اثبات

 .ست است
ان از نبياء الهي، انس
 .ست است

شستن بذر عمل انس
 .ست است

توانندي و هم هدف م
 .ست است

اي خصوصيت پديده
 .د

 .ست است
ن را در عالم ملكوت

 .ست است
ت مقصد انسان متن

 .ست است
مانا روح او است و د

 .ست است
يت واقعي و مفهوم

 .ست است
مال انسان حتي نيا

 .ست است
ز تكرار عين عمل نج

 .ست است
نام ديگر جهان محس

 .ست است
كي برايمان به مبد

 .ست است
ي كه سرچشمة شر

 .ست است
طور كام  حركت به
 .ست است

ها، مو توجه به عيب
 .ست است

 حركت دين عقل
 .ست است

 براي تشخيص و ار
 .ست است

آدمي را با توج ليت
 ك انسان به دست

   لغت
 .ت است

فعل بعد enjoyل 
 .ت است

y در قسمت اول و ز
 .ت است

. رسيد به نظر نمي
بگويم، خيلي خسته

 .ت است
توان نه موجود مي

 .ت است
 جملات با توجه به

 .ت است
ن بسيار مورد تحسي

  ن
 .ت است

ها بر افزايش فرصت
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@sanjesheduc 

 

 theل از آن 

  
  

cationgroup

  سيده

 ق گرفتن در هتل

  است؟
   دقت

ي بودن صفت، قبل

  غيير

  فظ كردن

   بزرگي

  يج

تر) 4

اتا) 4

ابهترين دوستانتان 
با) 4

 توجه به دو سيلابي

تغي) 4

حف) 4

با) 4

راي) 4

  ست
  ده است

 

 رم

  ت كردن

تان در رابطه با ب گي
 قانه

ستفاده كرد كه با

  .فتند
 ل

   كردن

 رعت

 

حدود هزاران دلار اس
تن دقيقا گفته نشد

6 

)يازدهم(يزيك

سرگر)3

  . م مراقبت كنم
مراقبت)3

ك قسمت اصلي زندگ
صادقا)3

ايد از صفت عالي ا

 آب و هوا از بين رف
تعادل)3

  . را اختراع كرد
چك)3

با سر)3

مهم)3

. .........  
در حد)2
در مت)4

  رض بگيرند

  

  ايجاد كنند

رياضي و في

  . شكده شود
 

م كه بتوانم از خودم
 شدن

ر باشيد كه اين يك

ها است با امي گروه

  . آمده است

سورها بعد از تغيير

بل كلمة دايناسور ر
  كردن

  . ي دو پا بدوند
 حالي

  ستند
  كنند نمايي مي

  نندك ي

 . باشد مي..............
 كننده

................. ن در سال
 
 

اينكه آن را قر ند تا

  دهد  مي
  ت

.افتد ق مياتفا.......

  ندارند
  پردازند شان نمي

راتي در زندگيشان ا

. ............  

  گيرند جشن مي
  تعلق دارد

 موفق شد وارد دانش
متعجب)2

 سختي را ياد گرفتم
بزرگ ش)2

دار توانيد راز نگه  مي
 اخيراً)2

سه يك گروه با تما

3رتيب كلمات در

 اين باورند كه دايناس
 خلق)2

سال قب 150رد اوُن
جستجو)2

وانند با سرعت روي
با خوشح)2

. .............................  
 مورد پول نگران هس

هايشان راهن رد پول
ت خوبي را سپري مي

  آساني نيست

............به معني  3ط 
اميدوارك)2

آموزان راي هر دانش

  

 
 پول زياد خرج نكنن

  سان است
ول بخواهند به آنها

ول قرض كردن است

............................راي

  ت دارند
ج كردن پول دقت ن
ول براي احتياجاتش

...................... .  
  گيرند  جشن مي

  بينند
  پوشند  مي

ن سال جديد تغيير

...........هستند به جز
  سم سال نو است

  ست
 را در اواخر ژانويه ج
 به برزيل و آمريكا ت

  
 

 .ت است
راضي نشد تا اينكه

 .ت است
راه گويم كه من مي
  

 .ت است
كنيد م دقانه فكر مي

 
Cloz 

 .ت است
هوم جمله كه مقايس

  . يم
  .ت است

هوم جمله بهترين تر
 .ت است

ي از دانشمندان بر

 .ت است
يتانيايي ريچارند بر

  دن
 .ت است

تو  از دايناسورها مي

  طلب
 .ت است

.....ن گفته شده كه 
ن كالج هميشه در م

آموزان را در مور ش
ن در دانشكده وقت
ن در دانشكده كارآ

 .ت است
"matter" در خط

 .ت است
 اتاق در دانشكده بر

  دلار است 10
دلار است 1000تا 

 .ت است
 ...................... .متن 

دهند ن ترجيح مي
گرفتن از خانواده آس

آموزان پو  چه دانش
تر از پو ها آسان رس

 .ت است
متن، مشكل پول بر

  ن فقير
وقت ني كه شغل پاره

ني كه در مورد خرج
ني كه والدينشان پو

 .ت است
.شتر كشورها، مردم 
 را براي چند هفته
ب  در سال جديد مي

براق براي جذابيت م
نند كه قبل از آمدن

 .ت است
 موارد زير درست ه
ا يك قسمت از مراس
 برزيل شروع شده ا
آسيايي سال جديد

ها ترين كارناوال گ
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ريه خورشيد 

تند، استفاده 

 . رسد مي

ط كرة زمين 

خوب ) ت نور

خزن مناسب 

Q A V

Q m

= ×

= 21
 

سطح ايستابي 

هاي  ه در آب

ر مقابل اين 

 هايي د، تونل

 آن استفاده 

cationgroup

  رناوال

هاي مختلف، نظر ن

حال فروپاشي هست

زمين م  و به سطح

دو روز در تمام نقاط

 . نامند  مي

كاس، عبور، شكست

مختوانند سنگ  مي

/ /

V

m

s
× =25 2 

هاي خالي بالاي س

 . 

هاي حل شده  نمك

هرچه مقاومت د 

اند باع آب حفر شده

لاح گرابن را براي

كا) 4

ت سيارات در زمان

طور مداوم در ح  به

يركره صعود نموده

در اين د. تابد د مي

رنگ سبز را زبرجد

انعك(جلاي مناسب 

اند، م پوشانيده شده

m

s

3
25

ي كه منافذ و فضاه

.اند خة آب قرار نداشته

ند بر روي غلظت ن
  . دارد

.ون آن كه بشكند

ه داخل منطقه اشب

وجود آمده و اصطلا

 . شود

 

  
  جديد

ت، با مطالعة حركت

كه با سرعتي ثابت

د و مواد مذاب خمي

ه دايره استوا عمود

ن بسيار شفاف به ر

گ مورد پسند و ج

هاي غيرقابل نفوذ پ

/
m

s
×

3
25 8

طوري چسبد، به  مي

اند و در چرخ س شده

توانن واردي ديگر مي
ها وجود ند ت نمك

د تحمل كند، بدو

هايي هستند كه نل
 . ند

ته به دو طرف به و

ش ها انجام مي ي آن

7 

)يازدهم(يزيك

.كند اشاره مي.......
سال)3

  

سلط خوبي داشت

 عناصر راديواكتيو ك

دارد ه شكاف بر مي

نگام ظهر شرعي به
 . د

نوعي اليوين. شود ي

 . ند

د را حفظ كند، رنگ
 . ب شود

ه شتر نقاط با سنگ
 . هايي هستند 

s =64 216  

ت خاك يا سنگ
 . گويند ي

در اعماق زياد محبوس

ده توسط آب و مو
زاد در ميزان غلظت

تواند  كه سنگ مي

مقاوم تر از تون) ويه
ا يك لايه حفر شده

كشيده شدن پوشت

ن و مقدار مواد آلي

 شناسي مين

رياضي و في

.................به  14خط
 هان ماسك

. .....................  

 

 علم رياضي نيز تس

ها با استفاده از ده

 همرفتي خميركره

ني، خورشيد به هن
ساعت شب دارند 1

سبز زيتوني ديده مي

آور هن به دست مي

امناسب شكل خود
واهر قيمتي محسوب

ب هستند و در بيش
اراي چنين ويژگي

m3
 

فوذي يه سطح ذرا
ن منطقه تهويه مي

د هزار سال گذشته د

ب، مسافت طي شد
هاي تحت فشار و آ

ها تركيبي از تنش

منطقه تهو(ستابي
تند كه در امتداد ي

ب است كه بر اثر ك
. آيند وجود مي  به

 درجة خميري بودن

زم

خط 3در پاراگراف  "
پوشيدن)2

.......» شنبه چاق سه
 

   مدرن نيست
   است

  . است.................
     تلف

ي لهستاني كه به

سن واقعي پديد) ي

هاي ت تأثير جريان

ريور در تقويم ايران
2ساعت روز و  12

است كه به رنگ س

س و از مگنتيت آهن

نا باشد، در شرايط
تواند، جو  باشد، مي

نفوذپذيري مناسب
گ و سنگ آهك د

ن، بخشي از آب نف
شود كه به آن پر مي

شود كه در طي چند ي

ت نفوذ آب، دماي آب
ه يادي بين آبخوان

 حداكثر تنش يا ت
  . تر استر

در بالاي منطقه ايس
هايي هست ر از تونل

شود، گسلي مركب ي
هاي كششي  تنش

بندي، انه مبناي د

  
 

 .ت است
 this radition"

  هاي خاص اس
 .ت است

س«ن اشاره شده كه 
 كشد روز طول مي
  رناوال است

 مناسب براي افراد
ها در نيواورلئان سم

 .ت است
..........ساساً در مورد 

 در كشورهاي مختل
  ها ف كارناوال

  يد و متفاوت
  در سرتاسر دنيا

 .ست است
شناسي رنيك، ستاره

 .  داد
 .ست است

يراديومتر(ن مطلق 

 .ست است
اي تحت  پوستة قاره
 .ست است

شهر 27دين و روز 
2ب برابر وهمه جا 

 .ست است
ت آهن و منيزيم ا

 .ست است
 از كالكوپيريت مس

 .ست است
سختي زياد داشته
 نسبتاً كمياب هم

 .ست است
ه داراي تخلخل و ن

سنگ ماسه. از باشند
 .ست است

 .ست است
ذ آب به داخل زمين
 توسط آب و هوا پ

 .ست است
يهايي گفته م  به آب

 .ست است
ها، سرعت  و سنگ

ولي تفاوت زي دارند
 .ست است

گ، عبارت است از
باشد، سنگ ناپايدا

 .ست است
هاي حفر شده د نل
تر ها باشند مقاوم يه

 .ست است
 شكل مشاهده مي

هايي بر اثر ن گسل
 .ست است

ها، بر هندسي خاك
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A

B

1

B α

D

C

 . شود  مي

سبب آلودگي 

ب سبب ياد آ

ايجاد ... ، و 
راني مناطق 

را  Rو  Lج 

بايد . ت آورد
  . هند

هاي گوگرد، 

هاي مختلف 

  شعاع دايره =

 ت رنگ شده

cationgroup

A

C
D

2

A

C

5

π − αα

O

B

E

خوني و حتي مرگ

زيرزميني شده و س

فتاده، اين حجم زيا

 انتقال مواد سمي
هاي با راي جنگل

ي بين دو لايه، امواج

نگار را به دست  لرزه
حاسبات را انجام ده

اكسيد، اكسيده  دي

ه دهند، در دوره مي

aS

P a
= =

2 322 4
3

= 1
مساحت قسمت 3

C

D

خ عوارضي چون كم

هاي جاري و ز  آب

مالي زمين اتفاق افت

ها،  انتقال باكتري
 مغذي اساسي بر

يو يا مرزها) و هوا

لرزه تا دستگاه مين
اه ديگر هم اين مح

، بخار آب، كربن

 زمين را تشكيل م

 

a=

3
3

6

( a (− π21 3
3 4

 

A

 در بدن هم سبب ع

سنيك وارد منابع

هاي شم ب يخچال
 . گردد هي مي

 افت كيفيت هوا،
فراهم كردن مواد

مرز خشكي و(طح

له مركز سطحي زم
د و بايد دو ايستگا

 . كند  ي

ها به ترتيب شامل

ي كه اكنون ايران

r

r

=

=

1

1

  

sin(

sin

π −

α =

  

AB (BD)=

a
a) ) (=

223
6 3

8 

)يازدهم(يزيك

زيادي روي.  است

خالصي آن مثل آرس

 زمين به علت ذوب
طقه از اين ماده ته

زيست ماننند حيط
ها، ف ترين آن  مهم

ها با برخورد به سط 

توان فاصل  فقط مي
آيد رزه به دست نمي

رابر افزايش پيدا مي

بيشترين گازه. ست
 . ر است

هاي مختلفي بخش

S h BD

P AB AD

S h BD

P AC AD

×=
+

×=
+

1
1
1

1

2

2

r r=1 2   

A
) sin

AD
BD

BD

− α = α =

=  =

2

(AD)− =2 2

BE   

Â  

( )
π− =3

4 12 12

 )2(ندسه

رياضي و في

سيستم ايمني بدن

شود، عناصر ناخ  مي

زياد آب نفوذي به
دار حل شوند و منط

كلاتي كه براي مح
شوند، ست هم مي

، اين موجSو  Pي

و به كمك نمودار
لر مينكز سطحي ز

31/دار انرژي بر 6

 بسيار متفاوت اس
 گازهاي نادر ديگر

.سر گذاشته است
 اند ورازيا بوده

D

BD

D

CD

+

+

r AB AC =2

AD

R
= 5

2 6
6

− =36 25 11

   در نتيجه
(= ° −18 8 

 CD BE−= =2

π−3
2 36

هن

هي و اختلال در س

ده يا حلي، اكسي

ين به علت حجم ز
هاي يدد مانند نمك

دها علاوه بر مشك
زيس ي براي محيط

هاي ن و ايجاد موج

Pپس از  Sامواج
ين فاصله محل مرك

برابر و مقد 1واج

ها، جي از آتشفشان
كربن مونواكسيد و

ت ساي را پش چيده
هاي گندوانا و لو ره

C

 .ت

1

الاضلاع استساوي
)° + ° = °6 4 

° − °= =8 4
2

 

  
 

 .ست است
د روي، شامل كوتاه

 .ست است
در معرض هوازدگي

 . گردد
 .ست است

 مناطق شمالي زمي
هاي بسيار محلول م

 .ست است
د و غبار و ريزگرد
ب كارهاي مفيدي

 . ت
 .ست است

دن انرژي در كانون
  . رند

 .ست است
لاف زمان رسيدن ا
ا به دست آوردن اي

 .ست است
حد بزرگا، دامنة امو

 .ست است
يي گازهاي خروج

دار و كلردار و ك وژن
 .ست است

ن، تاريخ تكوين پيچ
هايي از ابرقا  بخش

 .ست است

است الساقينساوي
 .ست است

 .ست است

OB =  
مثلث متس OBCث 
°در نتيجه داريم  

                
°2

 .ست است

 .ست است
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B

M

− +

−

2 1
2

1 3
2

   

x

M
y
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+

2
2

1
2

  

a
ˆ ssin A

=  

b c

R sin

ˆsin B s

+ −

+

2 2

2 2

2
4 

a
ˆ ssin A

=  

a
ˆsin A si

+
+

  

     

cos

+ −

θ =

2 23 3
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  نصف محيط 
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ها مقاومت.  موازيند

I′ يابد كاهش مي
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1 مقاومت شاخه

/
−× = ×31 6 28
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=

=
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اهمي 1و  4هاي  ت

يابد و جريان ش مي
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 

 . آيد دست مي پ به

T−31
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−

=

= × × ×2
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رياضي و في

مقاومت. شود ف مي
  . د

افزايش Iس جريان

سنج را مقاومت ولت

ت پس مقاومت شا

  . ت آورد

A3 به سمت چپ

  . ت

× × =1 21 1 2 

كند، پس حذف  نمي
اند اهمي موازي 7ت 

يابد، پس ر كاهش مي

  . آوريم ت مي

 جريان عبوري از م

/ A= 125 4 است

را به دست I جريان

شاخة سمت چپ

 F به سمت بالاست
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 .است ت
همي جرياني عبور

 در نهايت با مقاومت

  .ت است
مقاومت معادل مدار

 .ت است
ريان مدار را به دست

 .ست است
شدت سنج دد ولت
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و ذره به سمت مركز

كه با توجه به قاعد
  . د

كنيم و چون بار ا ي
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حرف نشود بايد نيرو
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بايد جريان ساعتگر
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رار دارند و در يك
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= ×2
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با فرض

.  نفت كوره است

.پذيري را دارد ش

در بيماري ديابت نق

گاز يا بخار  دماي

 )2(شيمي 

رياضي و في

در حال كاهش است
حال افزايش است، ط

جريان بيشينه است 

يم در يك دوره قر
. تر باشد زيم بزرگ

، فعاليت شيميايي
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molCO
=

2

24 666 

. شود رنگ مي  بي

آمده از تقطير، ست

ست، كمترين واكنش

ها، د روية آن رف بي

آن بستگي دارد و

ش

ي عبوري از حلقه د
بوري از حلقه در ح

t/حظة s= 3 

هاي سديم و منيزي
از شعاع اتمي منيز

ي است و اين فلزها،
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در صورت واكنش،

دس شترين فراوردة به

اي اس جدول دوره 1

 وجود دارند و مصر
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ها به انحلا ذيري آن
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پذ ش يافته و انحلال

رياضي و في

ه جرم آن نيز بستگ

mLCO

CO
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2
112

 . رود ي به كار مي

.  شود خانجات مي

 . اند ن

kJ

ستن واحدهاي گلو

 به آساني در محيط

حلال پذيري كاهش

ده، افزون بر دما به

  . دچوبه است

mLCO2 
 

از فساد مواد غذايي

رت در بناها و كارخ

د مادة رنگي ليكوپن

پيوس هم ست كه از به

، پنبه)ساختني(ي 

  . اند طبيعي

 زنجير مولكولي، انح
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ها، با افزايش طول
 .ست است

 مورد بيان شده در

www.sanjeshs  

در 3گزينه  - 23
زيرا، انرژي گر

در 1گزينه  -23
درس 3گزينه  - 23

زيرا، اين تركيب
درس 1گزينه  - 2

  : زيرا، داريم

درس 2گزينه  -2
  : زيرا، داريم

درس 3گزينه  - 24
زيرا، اين تركيب

درس 4گزينه  - 24
زيرا، خوردگي

درس 3گزينه  -24
زيرا، پياز، خيا

درس 2گزينه  - 24
 :زيرا، داريم

درس 1گزينه  - 24
زيرا، سلولز يك

درس 2گزينه  - 24
درس 1گزينه  - 24

زيرا، برخلاف پ
درس 3زينه گ - 24

ه زيرا، پروتئين
درس 4گزينه  -25
درس 1گزينه  - 2

ه زيرا، در الكل
درس 4گزينه  - 25

چهار زيرا، هر
  
  
  

serv.ir

37

38
39

40

41

42

43

44

45

46

47
48

49

50
51

52



 
 

 

@sanjesheduc 

CH COO

HCOOH

3  

n
R

t

Δ= −
Δ

 

cationgroup

OH g.mol

H g.mol−
=

= 1
6

46


[ / /n

t s

−
=

75 2
5

 


l−1
 

]
/ mol=

25 1 

 


−


 . است 

l.s−1  

24 

)يازدهم(يزيك

|| ||
O O

C R C O− − − −

 . شود گلوكز نمي

/62 . گرم است  5

رياضي و في

 

  . محلول است
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ته و تبديل آن به گ

5ه جرم مولي آن
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در آب م Cيتامين
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سبب تجزية نشاست

CH است كه 2=
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 .ست است

ها برابر جرم مولي آن
 .ست است

 A ها و وي در چربي
 .ست است

ا فرمول عمومي پلي

 .ست است
ي اتاق به تنهايي س

 .ست است

 .ست است
 .ست است
CHClين پليمر، 

 .ست است
مرهاي سبز به آساني
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